

NEGOTIN-RAJACKE PIMNICE

**2 dana / IZLET autobusom
DNEVNA VOŽNJA**

PROGRAM PUTOVANJA:

Prvi dan

Polazak iz Beograda u 7h., ispred agencije, Strahinjica bana 2. Prvo stajanje na ovom našem putovanju po Srbiji pravimo u neobičnim **Moravskim konacima**. Nastavak vožnje do **Gamzigradske banje** i obilazak postrojenja **hidroelektrane Gamzigrad 1909.g.**, konstruisane od strane Đorđa Stanojevića, sledeći Tesline patente i projekte. Slobodno vreme za ručak u Gamzigradskoj banji. Nastavak putovanja do arheološkog nalazišta **Felix Romuliana** koja se od 2007.g. nalazi na UNESCO listi kulturne baštine sveta. Nekadašnje rimsko utvrđenje, palata i memorijalni kompleks je podigao jedan od 17 rimskih imepatora rođenih na teritoriji današnje Srbije - Kaius Valerije Galerije Maksimilijan. Saznajmo sve Galerijevom ediktu i drugo o ovom vladaru, prethodniku cara Konstantina. Odlazak zatim do **Zaječara**. Obilazak Narodnog muzeja, turske vodoinice, spomenika Nikoli Pašiću i drugim spomenicima iz prošlosti ovog kraja. Obilazak manastira Bukovo, koji je poznat po vinima, rakiji i medu. Nastavak puta do **Negotina**, smeštaj. Slobodno vreme za večeru. Noćenje.

Drugi dan

Doručak u 8 h. Obilazak znamenitosti grada: rodna kuća Stevana Mokranjca - kuća najvećeg srpskog kompozitora iz sredine XIX veka, Konak kneza Todorčeta, izgrađenog sredinom XIX veka - najstarija varoške kuće u Negotinu, a danas muzej Hajduk Veljka. Posetićemo i spomen sobu Đorđa Stanojevića, rođenog Negotinca, savremenika i velikog prijatelja Nikole Tesle. Stanojević je bio profesor, rektor Beogradskog univerziteta, pionir elektrifikacije u Srbiji. Obilazak i degustacija u vinariji Matalj, jednoj od 5 najboljih vinarija u Srbiji. Nastavak vožnje ka **Rajačkim pimnicama** - neobično naselje kuća od tesanog kamena povezanih ulicama, sokacima i trgovima, sagrađenih u 18. veku samo za njegovo veličanstvo VINO! Degustacija vina, zabava i druženje uz muziku. (Tokom šetnje kroz pimnice posetićemo i neobično groblje u ovom selu). Polazak iz Pimnica oko 15 h da bismo oko dva sata kasnije stigli do **Majdanpeka**. Poseta **Rajkovoј pećini**, najvećoj pećini u Srbiji koja je dostupna turistima u našoj zemlji. Hajduk Rajko je kažu u ovoj pećini negde skrivao blago koje je otimao od Turaka. Proći ćemo oba „horizonta“, i suvi i rečni (ovde izvire zlatonosna reka Pek). Na polasku, napravićemo kratak **foto-stop kod otvorenog okna rudnika zlata** u Majdanpeku a zatim nastaviti put preko Homoljskih planina, Kučeva do Beograda. Dolazak u Beograd i Novi Sad u kasnim večernjim satima.

TERMIN PUTOVANJA	CENA IZLETA	SPECIJALNA CENA
9-10 mart 2019 Dan žena	6490 rsd	5790 rsd
6-7 april 2019	6490 rsd	5790 rsd
18-19 maj 2019	6490 rsd	5790 rsd
6-7 jul 2019	6490 rsd	5790 rsd

14-15 septembar 2019

6490 rsd

5790 rsd

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prevoz turističkim autobusom ili mini busom na navedenoj relaciji (AC, CD-DVD oprema)
- usluge predstavnika agencije (turistički pratilac, vodič)
- troškove organizacije i vođenje puta

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: fakultativni program –OBAVEZNA PRIJAVA I UPLATA U AENCIJI :

- Ručak u Rajačkim pimnicama (1200 din – ručak i vino)
- komplet ulaznica Negotin 300 rsd Zaječar ,400 rsd Rajkova pećina 250 rsd, ukupno **950 rsd**
- Degustacija u vinariji Matalj 500 dinara (5 vina)
- ostali troškovi koji nisu predviđeni proromom

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije **POPUSTI I DOPLATE:** Specijalna ponuda važi za vlasnike **Loylity Travel Klub kartice** -700 rsd i članove Kluba 50.

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 40 PUTNIKA
 U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE
 POČETKA PUTOVANJA
**AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U
 SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM**
 AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM
 TRŽIŠTU
**AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE
 INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA**
**ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIHR SADRŽAJA U
 PROGRAMU**

**UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TA TRAVEL KLUB
 POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA
 ORGANIZATOR PUTOVANJA BIKE&TRAVEL doo-GRANAK TRAVEL KLUB
 LICENCA 117/2016 Cenovnik br. 3 od 1.2.2019.**